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CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE

VINOHRADSKÝ
ZPRAVODAJ



P r o g r a m  s o b o t n í  b o h o s l u ž b y

10.40 - 12.00		  Bohoslužba s kázáním

10.30 - 10.40		  Přestávka

9.30 - 10.30		  Sobotní škola 

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním br. Krále   

15.30 Modlitební setkání v SC

Společná píseň a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách 
Sbírka pro misijní projekty CASD
Společná píseň a modlitba

Uvádí Králová J.

Společná píseň č. 137 
Sborová oznámení    
Společná píseň č. 29
Přímluvná modlitba / Klouda V.
Program dětí maminkám      
Čtení z Bible – Mt 6,25-34 / Fuksová M. 
Modlitba před kázáním / Horník J.
 
Kázání – Král V. 
„Včera, dnes a zítra“

Hudební ztišení / Vonáškovi  
Sbírka pro sbor
Společná píseň č. 216
Modlitba / Král V.
Společná píseň č. 280

15. KVĚTNa 2010

Prosíme všechny o vypnutí moblních telefonů během bohoslužby.



O Z N Á M E NÍ   SBORU      V I NOHRA     D Y

1.	 Dnes dopoledne i odpoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Vladimír Král.

2.	 Zkouška sborového zpěvu začne dnes 15 minut po skončení bohoslužby. 

3.	 Příští sobotu 22. května jsme všichni zváni do modlitebny na Smíchově, kde se po mno-
ha létech uskuteční okrskové shromáždění všech pražských sborů. Hostem bude Gary Crause 
- ředitel Adventist Mission při Generální konferenci CASD. Bohoslužba zde na Londýnské se 
konat nebude. Program okrskového setkání je uveden ve sborovém zpravodaji. 

4.	 V úterý 18. května v 19:00 proběhne ve SC druhá ze dvou přednášek religionisty Ivana 
Odilo Štampacha. Řeč bude o Islámu. Zajímavé téma je vhodnou příležitostí k účasti a k pozvání 
přátel a známých. Předem vám děkujeme za spolupráci.

5.	 Příští neděli 23. května se sejdou naši senioři ve 14,00 v SC.

6.	 Příští pondělí 24. Května od 18,00 se uskuteční Svatodušní bohoslužba křesťanů Pra-
hy 2 v kostele Svaté Ludmily na Náměstí Míru. Kázat bude náš kazatel Radek Jonczy a farářka 
Církve českobratrské evangelické Ester Čašková. 

7.	 Ve čtvrtek 27. května od 19:00 nám cestovatel, tramp a dobrodruh Jaroslav „Jerry“ 
Šlosárek bude vyprávět o své cestě do míst zlaté horečky k řece Klondike.

8.	 Prosíme, pokud ještě máte zájem přihlásit se na plánovaný výlet na neděli 13. června 
do Železných hor, zapište se co nejdříve do archu na nástěnce.

9.	 Ve sborovém traktátu je k disposici několik výtisků nově vyšlé knihy Jiřího Beneše s 
názvem „Pradějiny“ a sborník biblické katedry Husitské teologické fakulty s podnětnými teo-
logickými studiemi Jiřího Beneše, Jiřího Lukeše a dalších významných biblistů. Dále si můžete 
zakoupit nový Advent, knihu „Dotkni se výšin“ a pracovní sešity dětské sobotní školky. 
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„Odešel do galilejského města Kafarnaum a učil je v sobotu. Žasli nad jeho učením, 
poněvadž jeho slovo mělo moc. V synagoze byl člověk posedlý nečistým duchem; ten 
vzkřikl velikým hlasem: „Co je ti do nás, Ježíši Nazaretský? Přišel jsi nás zahubit? 
Vím, kdo jsi. Jsi svatý Boží.“ Ale Ježíš mu pohrozil: „Umlkni a vyjdi z něho!“ Zlý 
duch jím smýkl doprostřed a vyšel z něho, aniž mu uškodil. Na všechny padl úžas a 
říkali si navzájem: „Jaké je to slovo, že v moci a síle přikazuje nečistým duchům a oni 
vyjdou!“ A pověst o něm se rozhlásila po všech místech okolní krajiny.“  

I. Ježíšovo slovo fascinuje
     Sobotu co sobotu mohli obyvatelé města Kafarnaum, shromažďující se v místní 
synagoze, naslouchat těm nejslovutnějším znalcům zákona, tzv. zákoníkům. Fun-
dované a rétoricky vybroušené výklady prorockých svitků Starého zákona v jejich 
podání musely být bezesporu fascinující. V základním textu pro naše dnešní kázání 
jsme však četli, že nad Ježíšovým výkladem žasli. Přitom ono české žasli, je jen slabým 
odvarem původního řeckého originálu, ve kterém čteme, že jeho učením byli doslova 
vyděšeni. Dnes bychom asi řekli, že to s nimi pořádně zamávalo. 
     Ptáte se proč? Ježíš určitě byl skvělým odborníkem. Výklad Písem v jeho podání 
musel být fundovaný i skvěle rétoricky vybavený. Lukáš však záměrně zdůrazňuje, že 
na Ježíšovy posluchače zapůsobila „exousia“ – moc, nebo ještě lépe pravomoc, auto-
rita. Všichni museli v tu chvíli cítit, že v jeho podání nejde jen o slovo vykladače, ale 
o slovo podložené autoritou samotného Boha. Litera Písma se zde prostě přímo před 
jejich očima proměnila v Boží Slovo.
     V této souvislosti nelze nepřipomenout, že Bible sama o sobě ještě není Božím 
Slovem. Božím Slovem se Bible stává teprve tenkrát, když je Ježíš přítomen v srdcích 
těch, kdo slova Bible zvěstují, i v srdcích těch, kteří jim naslouchají. Bez Ježíše a jeho 
přítomnosti jsou i slova knihy knih jen prázdným tlacháním, případně brilantním 
intelektuálním a řečnickým výkonem jinak bezmocného kazatele.

II. Ježíšovo slovo irituje
     Od Lukáše se nedozvídáme, který prorocký text Ježíš v kafarnaumské synagoze vy-
kládal. Mohlo však, stejně jako předtím v Nazaretu, jít o Izajášovo proroctví týkající 
se léta Hospodinovy milosti, které přišel osobně vyhlásit, o evangelium vysvobození 
ze smrti k životu. 
     Se všemi přítomnými dokázalo to slovo pořádně zacvičit. Jeden z nich jej však 
navzdory moci, která z něj přímo sálala, rázně odmítl. To, co Ježíš řekl, jej doslova 

 CO JE TI DO NÁS, JEŽÍŠI? Lk 4, 31-37
Kázání - Radek jonczy



-  5  -

a do písmene vytočilo: „Co je ti do nás, Ježíši Nazaretský. Nechej nás na pokoji.“ 
Postřehli jste? Jak nadčasové… Křičí tady jako na lesy jen on sám, přesto se zaštiťuje 
davem a ve shromáždění při tom nadělá docela humbuk. 
     O koho vlastně jde? Lukáš jej klasifikuje jako člověka posedlého nečistým du-
chem. Je-li řeč o lidech posedlých, vybaví se některým z nás padlí andělé vtělení do 
lidské podoby, jiným zase lidé duševně nemocní, zralí pro ústavní léčení, nebo jedin-
ci veskrze zlí a zvrácení, někdo jako Hitler, či Stalin. 
     Nutno však podotknout, že dotyčný z našeho příběhu sedí přímo v synagoze 
(dnes bychom řekli v modlitebně, či v kostele). Kdyby byl na tom tak, jako posedlý 
z Gerasy, o kterém se Lukáš zmiňuje o několik stránek dále v kapitole osmé, kdyby 
chodil nahý, musel být izolován od lidí, bydlet v hrobech a být tu a tam dokonce i 
spoutáván řetězy, určitě by jej do synagogy nevpustili. (Lk 8,28) Lidé podobně posti-
žení tam totiž nesměli. Tento posedlý musel tedy na první pohled vypadat zcela nor-
málně. Musel být formálně zbožný a dokonce i teologicky fundovaný. Alespoň zde 
veřejně na Ježíšovu adresu provolává:  „Vím, kdo jsi. Jsi svatý Boží.“ To zní skoro 
jako vyznání víry, nemyslíte? 
     Vypadá zcela normálně, přitom je posedlý, obsazený. Možná ani ne tak ďáblem, 
jako sám sebou a svým vlastním já. Je totiž těžce zamindrákovaný. Svědčí o tom jeho 
slova, namířená proti Ježíši: „Přišel jsi nás zahubit?“ Ježíše, který mu přichází vyhlásit 
milostivé léto a vysvobodit jej ze smrti k životu, vnímá jako svého nepřítele, jako ně-
koho, kdo mu chce „kecat“ do života, kdo chce omezovat jeho osobní svobodu, kdo 
mu chce škodit a zahubit jej. Proto se jej také pokouší zprofanovat, zdiskreditovat a 
zpochybnit jeho důvěryhodnost konstatováním: „Přišel jsi nás zahubit?“ 
     Nečistí duchové posedlí nečistým duchem egocentrismu dokážou i dnes docela 
úspěšně znemožňovat Ježíšovy služebníky tím, že je napadají, osočují ze zlého záměru 
a zpochybňují motivaci jejich služby. Nutno dodat, že není v lidských silách se po-
dobným útokům ubránit.    
     
III. Ježíšovo slovo vysvobozuje
     Ještě že je tady Ježíš. Člověka posedlého duchem nečistého egocentrismu dokáže 
vysvobodit. Nepotřebuje přitom žádné čáry, kouzla, či zaklínadla. S nečistým duchem 
se vůbec nevybavuje. Nenaslouchá mu, ani mu nic nevysvětluje. Zneškodňuje jej jen 
několika slovy, slovem budoucího vítěze z Golgoty: „Umlkni a vyjdi z něho!“  
     Přitom si všimněte, že nezneškodňuje posedlého, ale nečistého ducha v něm. Ten 
s ním sice ještě naposledy zacloumá. Smýkne s ním doprostřed synagogy a možná 
mu tak ještě naposledy způsobí nějakou tu modřinu. Nakonec v něm však definitivně 
umlká, kapituluje a už mu není schopen jakkoli škodit. 
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     Ježíšovo Slovo má i dnes po létech stejnou moc. Dokáže člověka nejen ohromit, 
vytočit, ale i vysvobozovat. Od nečistých duchů vlastního já, od sebestředné nadřaze-
nosti i sebestředných mindráků, závisti, nenávisti i pocitů křivdy, prostě od všeho, co 
jej zbavuje svobody a vhání jej tak do pekelné, zničující a sžírající závislosti.
     Možná  nás  Ježíšovo Slovo někdy bolí, možná nás přivádí dokonce i k šílenství, 
možná nás zbavuje identity, na kterou jsme si už za léta zvykli a považovali ji za vlast-
ní. Určitě nám však neublíží, neuškodí nám. Nemůže škodit, protože je navzdory vší 
přísnosti slovem plným lásky, porozumění a zájmu. Ježíši je do nás mnoho, protože 
nás miluje.    

IV. Ježíšovo slovo chrání 
     Moc bych si přál, aby se pravdivá pověst o moci Ježíšova slova i dnes rozšířila po 
všech místech krajiny, ve které bydlíme.“ Ale pozor, přátelé. Nikdy není definitivně 
vyhráno. Lukáš v 11. kapitole svého evangelia ve 24. verši varuje čtenáře svého evan-
gelia těmito slovy: „Když nečistý duch vyjde z člověka, bloudí po pustých místech a 
hledá odpočinutí, ale když je nenalezne, řekne: ,Vrátím se do svého domu, odkud 
jsem vyšel.´ Přijde a nalezne-li jej prázdný, jde a přivede sedm jiných duchů, horších, 
než je sám, vejdou a bydlí tam; a konce toho člověka jsou horší, než začátky.“ 
     Ne náhodou Kraličtí ve svých poznámkách k tomuto textu dodávají: „Dejme mís-
to jeho Slovu a nepřipravujme hospodu ďáblu.“ Nechme se jejich radou inspirovat. 
Amen.     
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Orientační program okrskového shromáždění pražských sborů,  

Praha Smíchov, 22.5. 2010 (všichni nastupují dle programu, bez uvádění) 

 

09:30 – 10:35  Vede: Roman Hampacher 

Společná píseň, modlitba 

 

Prezentace misijně orientovaných aktivit pražských sborů (skupin) /5-7 min./ Pořadí sborů: 
Sedlec (J. Kafková), Vinohrady (M. Jonczy), Melantrichova (J. Bajusz), Smíchov (P. Bláha), 

Strašnice (J. Šotola), Krč (K. Pospíšilová, J. Chovan), Washingtonova (E. Kudrnová), Nusle 

(A. Kasap), Chodov (R. Veselý) V případě použití vizuální prezentace: na vlastním 

notebooku, (videoprojektor bude k dispozici) nebo na CD, či flash disku – nutno předat 

zvukařům minimálně 20 min. před zahájením programu! 

 

Hudební přednes, Lukáš a Filip Bartošovi, misijní sbírka; určení viz Průvodce studiem Bible 

– úkoly SŠ 

Modlitba 

 

10:50 – 12:30  Vede: Josef Cepl 

Sborová oznámení, F. Macháň 
Společná píseň, modlitba 

Píseň, Hedwiga a Daniel Kašlíkovi 

Sbírka dobrovolných darů 
Píseň, mládež a děti smíchovského sboru 

Promluva k dětem, Roman Hampacher 

Sborová píseň, pěvecký sbor Praha Nusle 

Představení a přivítání hosta, Gary Krause, Mikuláš Pavlík 

Píseň, Ivo Hrachovec 

Čtení z Bible 

Sborová píseň spojených pražských pěveckých sborů 
Tichá modlitba, kázání z Božího slova, Gary Krause, překlad Josef Hrdinka 

Sborová píseň spojených pražských pěveckých sborů 
Modlitba, Gary Krause 

 

12:30 – 14:00  přestávka, zajištěna voda z nápojových automatů 
 

14:00 – 15:30  Vede: Radek Jonczy 

 

Seminář: „Evangelizace velkoměst“ Gary Krause 

Píseň, Žaneta Kantorová & spol. 

 

15:30 – 16:00  přestávka 

 

16:00 – 18:00  Vede: Radek Jonczy 

 

Seminář: „Evangelizace velkoměst“ Gary Krause 

 

cca od 18:30 prohlídka Prahy. Průvodce, Ivo Řehák 

Otevřeno pro všechny zájemce: Seminář, „Evangelizace velkoměst“ – pátek,  

21.5., 18:00 – 20:00  hod., modlitebna Praha Smíchov; neděle, 23.5., 9:00 – 12:30 hod., 

Bethany, bývalé SC Brumlovka, (BB centrum) Praha 4 Michle. 
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Hrozinky informují všechny své příznivce... 

Vážení a milí přátelé, možná jste si všimli, že minulou sobotu pobíhalo po sboru poněkud méně dětí 

než obvykle... Jindy zase, že děti přicházejí s batohy nebo spacáky... Nebo že se po shromáždění a 

zpěvu děti převlékají ze svých parádních šatiček a kamsi mizí... Pokud vás pozorovací talent nezklamal a 

těchto drobností jste si povšimli a ptáte se po důvodu, chceme se s vámi podělit o to, co se okolo dětí v 

poslední době děje. 

Znovuobnovená činnost vinohradského oddílu začala koncem března víkendovou akcí pro starší děti ‐ 

Londýnské jaro. Zahráli jsme si plno her, vařili, přemýšleli a plánovali, co dál. Noc jsme strávili ve 

spodním sále Společenského centra, kde se večer ještě diskutovalo a již "v postýlkách" (ve spacácích, 

na karimatkách) jsme si pustili pěkný film. Byl to opravdu vydařený víkend.  

Schůzky Hrozinek XL (starších dětí, 10 ‐ 15 let) jsou jednou za 14 dnů ‐ můžeme spolu trávit čas a něco 

zajímavého podnikat. 

V dubnu jsme se zúčastnili akce 12 klíčů, kterou pořádala oblast Zlatý střed. Hlavní hra byla inspirována 

příběhy Rychlých šípů, a tak jsme po skupinkách podle indicií objevovali tajemná zákoutí Starého 

města. Ve finále se některým podařilo najít i ježka v kleci... V nedělní hře jsme se učili pracovat s GPS ‐ 

takže, až budete potřebovat někdy navigovat podle GPS souřadnic, zeptejte se dětí :‐)  

Minulý víkend jsme odjeli na akci Robinzonáda. Z původně přihlášených 18 účastníků nás nakonec jelo 

12 ‐ a všichni přežili! Cestovali jsme vlakem, bydleli v chatičkách, zvládli večerní a noční "kosu", prošli 

všemi připravenými hrami se ctí a fér přístupem a vydrželi všechny "útrapy a nástrahy" (i velká žízeň se 

s příslibem nanuku pro všechny statečné dala zvládnout). Naše děti jsou prostě skvělé! A zajímavost: 

pršet přestalo v pátek ráno a začalo ‐ v neděli večer! Díky za ochranu, pane Bože! 

Pro malé děti naplánoval Tomáš Chytrý výlet do Koněpruských jeskyní. Z Králova Dvora přes 

Aksamitovou bránu jsme dorazili až do jeskyní a poté do Hubova lomu, jsme se podařilo vykutat pár 

pěkných zkamenělin. I malé děti dokážou velké věci... 

Schůzky Hrozinek M (malé děti, 6 ‐ 10 let) začaly zkušebně tento týden, pod vedením Tomáše 

Chytrého ‐ tak jim držme palce! 

A jen zkratkovitě: zaregistrovali jsme 36 členů Klubu Pathfinder, někteří si zakoupili Bible pro 

pathfindery, máme všichni hnědá trička s logem Zlatého středu. 

Připravujeme: další víkendovku pro XL ještě do prázdnin, výlet pro M, Hrozinkovský tábor pro malé i 

velké, účast na Unijním camporee ‐ v 10 členném týmu "Praha" je pět dětí z Vinohrad. 

Budeme rádi, pokud na nás budete myslet, modlit se za nás, fandit nám.  

Za Hrozinky (XL i M) děkují Vikina Vlachová, Tomáš Chytrý, Radek Jonczy. 

Informace, fotky: www.pathfinder.cz, www.bezvacity.cz/camporee 

PS.: A kdyby se našli další lidé, kteří by se rádi "motali" kolem dětí, určitě se ozvěte! 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Rámec a propozice 7. mistrovství České republiky ve znalostech Bible 

Můžete si poměřit své znalosti Starého i Nového zákona, 

ale zejména pomůžete obrátit pozornost svého okolí ke 

Knize knih. Můžeme tak společně přispět k návratu Bible 

do širšího povědomí našeho národa.  

Mistrovství České republiky je opět organizováno českou 
pobočkou Mezinárodního křesťanského velvyslanectví 
Jeruzalém (ICEJ) v tradičním partnerství s Českou biblickou 
společností a Biblickou jednotou. Bude se konat v Senátu 
Parlamentu České republiky pod záštitou místopředsedy Senátu JUDr. Petra Pitharta.  

Mistrovství je soutěží čtyřčlenných týmů. Pokud se nemůže vytvořit tým při přípravě na 
mistrovství, je možno ho vytvořit i před samotným mistrovstvím. Maximální počet je 20 týmů 
a je dán kapacitou sálu.  

Jako součást přípravy se doporučuje uspořádat místní soutěže jak v rámci sborů a farností, tak 
s ostatními církvemi a týmy.  

Účastníkem mistrovství může být každý, kdo v roce pořádání mistrovství dovršil 16 roků. 
Tématem mistrovství budou otázky ze Starého a Nového zákona.  

7.mistrovství ČR ve znalostech Bible je otevřeno i pro zahraniční křesťany v max. počtu dvou 
družstev z každé země. Získáváním mezinárodních zkušeností usilujeme o naplnění původní 
vize Mistrovství světa ve znalostech Bible s jeho finále v Jeruzalémě.  

Místo a čas konání 

Mistrovství proběhne v sobotu 16. října 2010 v Senátu Parlamentu České republiky.  

Vstup do budovy Senátu je z ulice Valdštejnské v blízkosti stanice metra Malostranská.  

� Registrace soutěžících je od 8:30 hod., zahájení mistrovství v 9:30 hod.  
� Přestávka bude od 11:30 do 13:30 hod.  
� Předpokládané zakončení se očekává v 17 hod.  

Přihlášky 

Vzhledem ke kapacitě sálu velmi doporučujeme přihlašovat čtyřčlenné týmy co nejdříve. 
Uzávěrka přihlášek bude po naplnění kapacity sálu resp. do 31.května 2010.  

Přihlášky je možno posílat:  

buď poštou na adresu: Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém – česká pobočka  
Komárkova 4 
148 00 Praha 4  

nebo na e-mail: icej@ecn.cz  
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V přihlášce je třeba uvést:  

� Jména účastníků  
� Vyznačit jméno vedoucího týmu 
� Název sboru či farnosti účastníků 
� Kontaktní adresu, e-mail a telefon vedoucího týmu 

Průběh a společenský rámec mistrovství 

První kolo v Jednacím sále Senátu bude písemné. Účastníkům budou rozdány obálky se 70 
otázkami, každá s pěti odpověďmi, z nichž jen jedna bude správná. Úkolem soutěžících bude 
správnou odpověď označit.  

Každý člen týmu soutěží sám, bez pomůcek, správná odpověď je hodnocena jedním bodem.  

Pořadí týmů se určí součtem bodů jejich členů. Nejlepší tři týmy postoupí do finále.  

Finále se bude konat v Rytířském sále. Otázky ve finále jsou ústní a na odpovědích 
spolupracuje celý tým.  

Po vyhlášení vítězů mistrovství bude v Rytířském sále společenské setkání. Vystoupí 
vynikající vokální skupina Geshem a následovat bude taneční vystoupení jedinečné židovské 
skupiny Besamim. Společně v radostné atmosféře budeme prožívat „Radost z Bible“. 
Očekáváme návštěvy milých a vzácných hostů z ČR i zahraničí. Pozváním k číši vína 
ukončíme společenskou část.  

V Senátu bude také instalována výstava charitativní organizace KKL, která se dlouhodobě 
zabývá výsadbou lesů a bojem proti pouštím v Izraeli.  

Ceny pro tři vítězné týmy 

První cenou pro každého člena vítězného družstva bude moderní čtečka elektronických knih 
(e-book reader) s již nainstalovanými biblickými texty. Dalšími cenami budou tradičně velmi 
hodnotné biblické publikace.  

Členové vítězných družstev obdrží diplomy. Všichni účastníci mistrovství dostanou pamětní 
listy.  

Organizační struktura Mistrovství ČR ve znalostech Bible 

Mistrovství České republiky ve znalostech Bible je pořádáno českou pobočkou 
Mezinárodního křesťanského velvyslanectví Jeruzalém v tradičním partnerství s Českou 
biblickou společností a Biblickou jednotou a organizováno Řídícím výborem ve složení:  

� Ing. Karel Sedláček, předseda (výkonný ředitel české pobočky Mezinárodního 
křesťanského velvyslanectví Jeruzalém) 

� Mgr. Pavel Novák, člen (ředitel České biblické společnosti) 
� Mgr. Martin Hejl, člen (tajemník Biblické jednoty) 
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SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU					     J. Králová		  732 780 561
STARŠÍ SBORU pro mládež					     Csaba Čák 		  604 981 263
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov				    V. Klouda		  724 607 200
STARŠÍ SBORU pro střední generaci a seniory			   J. Králová		  732 780 561
KAZATEL SBORU VINOHRADY				    R. Jonczy		  724 607 201

INFORMACE O ZPRAVODAJI:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA
Žádosti o zasilání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky. zpravodaj@email.cz

Pozvání
k účasti

na 7. mistrovství České republiky
ve znalostech Bible,

které se bude konat dne 16. října 2010 od 9,30 hodin
v Jednacím a Rytířském sále  

Senátu Parlamentu České republiky
jako soutěž  čtyřčlenných družstev. 

Můžete si poměřit své znalosti Starého i Nového zákona,
ale zejména pomůžete obrátit pozornost svého okolí ke Knize knih.

Můžeme tak společně přispět k návratu Bible  
do širšího povědomí našeho národa.

Záštitu nad mistrovstvím opět převzal
JUDr. Petr Pithart, místopředseda

Senátu Parlamentu ČR.

První cenou pro každého člena vítězného družstva bude  
elektronická čtečka knih s nahranými biblickými texty.

Více informací včetně propozic 
získáte na www.icej.cz


